

公共衛生暨營養學院醫務管理學系邀請美國加州大學舊金山分校學者Dr. Claudia Chaufan來台授課

醫務管理學系於本學期執行教學卓越計畫，邀請美國加州大學舊金山分校（The University of California, San Francisco）學者Dr. Claudia Chaufan於4月25日至6月2日來台講授醫管系碩士班全英語課程並進行學術交流及各項參訪活動。



來自阿根廷的Dr. Claudia Chaufan於家鄉為糖尿病專科醫師，後來至美國加州大學舊金山分校，護理學院（School of Nursing）社會與行為科學學系（Social & Behavioral Sciences）擔任助理教授，身為社會科學研究學者並結合本身的醫學背景，Dr. Claudia Chaufan對於比較全球醫療體制十分有研究，更對於台灣成功的醫療健保制度有著濃厚的興趣。【圖：左為醫務管理學系楊哲銘系主任（左）致贈禮品感謝Dr. Claudia Chaufan（右）精彩的演說，右為在場師生們全神貫注地聽講情形】



本次Dr. Claudia Chaufan於醫管系碩士班「醫院管理經營講座」進行每週兩堂課，每堂授課3小時，為期一個月的全英語密集課程，共有21名學生參與，包括15名本國生及6名外籍生選修此課程。

Dr. Claudia Chaufan利用課堂互動討論及小組分析文獻報告形式強化學生對於不同國家的醫療制度的了解，達到良好的知識交流。【圖：醫管系碩士班「醫院管理經營講座」課程全英語授課實況】

除了密集授課之外，Dr. Claudia Chaufan亦舉辦3次



課外的電影欣賞與討論活動「Movie Club」，參與者於欣賞相關醫療體制紀錄電影後，分享觀看心得並提出問題及想法與Dr. Claudia Chaufan互動。

觀賞影片為探討全球醫療健保體制的「SICK AROUND THE WORLD」、分析美國醫療保險問題的「SICKO」及古巴和中南美洲的醫療體制「SALUD」。【圖：Movie Club電影欣賞與討論活動】

5月17日公共衛生暨營養學院及護理學院共同邀請Dr. Claudia Chaufan公開演講，探討美國醫療體制現況之議題，主題為「Health Care Reform in the United States: An Update」，Dr. Claudia Chaufan於演講中仔細地介紹美國新制的衛生保健法，並透過圖表及數據比較全球主要醫療體制之異同，點出美國醫療系統背景及民眾就醫的困境。活動最後藉由問答互動，更深入的探討本次的意願，到場師生紛表受益良多。（文/公共衛生暨營養學院）



【圖：當日全體師生與Dr. Claudia Chaufan合影】